
Starry Night Shawl © 2019 Rusallka https://www.ravelry.com/designers/alla-borisova Все права защищены. 
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Шаль связана из пряжи BBB filati Soft Dream 70% мохер, 30% шелк, 200 м/ 25 г. 
Вес шали 65 г
Количество бисера - 260 шт.

Шаль вяжется сверху-вниз и  имеет полукруглую форму.

Инструменты
Спицы 3,0 HiyaHiya

Крючок 0,5 для бисера

Крючок 2,0 для закрытия каймы

Размер 
82 х 182 см 

На схемах  показаны только лицевые  ряды. Все лицевые ряды вяжутся справа налево, все изнаночные ряды вяжутся как

"смотрят петли",  т.е. лицевые петли провязываются лицевыми, изнаночные петли и накиды  провязываются изнаночными.

Внимание! Если Вы хотите сделать шаль более широкой, то провязываете количество петель или рядов,  указанное в скобках.

Количество раппортов с 1 по 14 ряды будет равно 7,  с 15 по 106 ряды - будет равно 6, с 107 по 154 (164) ряды - будет равно 13.

Начало работы
Используя бросовую нить, связать крючком цепочку из 5 воздушных петель. 

Далее рабочей нитью поднять из средних петель  3 петли.  

Провязать 7(11)  рядов платочной вязкой. Повернуть работу на 90 градусов и  набрать из края 3 (5) петли,

 затем повернуть еще на 90 градусов и аккуратно распустив наборную цепочку, провязать 3 лицевые в открытые петли - 

 получаем 9 (11) петель. Провязываем один ряд лицевыми петлями.

Первые две петли - это кромочная и 1 петля ленточки,  которые вяжем следующим образом:

первую петлю снять как изнаночную, вторую провязать лицевыми  петлями как в лицевом, так и в изнаночном ряду.

Две последние петли вязать в конце ряда всегда лицевыми петлями.

Эти петли  показаны только на схеме 1.

Схема 1 (ряды 1-78)
Начинаем вязать по схеме 1: 

1 ряд: 1 петлю снять, 1 л.,  - это петли ленточки; *из одной петли связать 3: 1л., накид, 1 л. *, - повторить  5 (7) раз,  2 л.

2 ряд : 1 петлю снять как изнаночную, 1лиц., далее вяжем изнаночными до 2-х последних петель,  2 л.

+ +AAAAA + + 1 + +AAAAAAA + + 1

0 0
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Провязать петли до красной линии, провязать петли рапорта необходимое количество раз, затем провязать петли после красной

 линии.
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Схема 2 (ряды 79-126)

Продолжаем вязать по схеме 2.

Провязать петли до красной линии, провязать петли рапорта необходимое количество раз, затем провязать петли после красной 

линии.

79- 106 ряды - повторить рапорт 4 (6) раза.

107 - 126 ряды - повторить рапорт 8 (12) раз.

Схема 3 (ряды 127-154) - стандартный вариант
Схема 3 (ряды 127-164) - увеличенный вариант
Продолжаем вязать по схеме 3.

Провязать петли до красной линии, провязать петли рапорта необходимое количество раз, затем провязать петли после красной 

линии. Cредняя часть рапорта, обозначенная на схеме цифрами, вынесена в отдельную подсхему, слева от основной.

Закрытие петель
Провязав 28 (38)рядов каймы, закрыть петли.

Закрыть можно 3 способами:

1. спицами:    взять спицы на размер больше тех, которыми вязали основной узор. 

Не затягивайте край, вяжите свободно!
Первую  петлю снять, следующую петлю провязать лицевой. Вернуть обе петли на левую спицу и 

провязать 2 вместе лицевой,  повторять необходимое количество раз.

2. крючком : провязать 2 петли столбиком без накида, 1 воздушная петля, 1 петля столбиком без накида, 
1 в.п. и так далее.

3. крючком : провязать вместе 2 или 3 петли столбиком без накида, далее провязать  7 воздушных петель, далее закрыть 2 петли 

столбиком без накида, далее провязать  7 воздушных петель,  далее закрыть 2 петли столбиком без накида, 

и далее закрывать петли,  согласно схеме, количество петель, которое необходимо закрыть указано в дугах 

над 153 (163) рядом.

Осталось намочить шаль, заблокировать и носить с удовольствием!
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лицевые петли: на лицевой стороне лицевые; на изнаночной стороне - изнаночные

– изнаночные петли: на лицевой стороне изнаночные; на изнаночной стороне - лицевые.

O накид

A из одной петли провязать 3 петли (лицевая, накид, лицевая)

J из одной петли вывязать 9 петель: * 1л., накид* -повторить 4 раза, 1 л.

/ 2 петли провязать вместе  лицевой - наклон  вправо. 

\ 2 петли провязать вместе лицевой - наклон влево (протяжка)

\ o b 3-ю петлю перенести на 1-ю и 2-ю, провязать 1-ю петлю лицевой за переднюю
стенку, сделать  накид, затем провязать две петли вместе с наклоном влево.

b o / предыдущую петлю до этого значка снять непровязанной на правую спицу, 
далее 3-ю петлю перенести на 1-ю и 2-ю, 

вернуть снятую  петлю на левую спицу и провязать 2 петли лицевой  
с наклоном вправо, сделать накид и провязать одну лицевую петлю  

+ + петли "ленточки"
 

V из одной петли провязать 2 лицевые, сначала за переднюю стенку петли, потом за заднюю.

Z из одной петли провязать 2 изнаночные 

/I\

перекрещивание 3-х петель: первую  лицевую петлю снять на дополнительную  спицу
перед работой; поменять местами следующие две петли (лицевая петля над изнаночной 

петлей) и провязать  лицевой, сначала третью лицевую петлю, потом изнаночную 
и затем лицевую петлюс дополнительной спицы

3 петли провязать вместе лицевой   (центральная петля  сверху: снять две петли не провязывая как при лицевом 

вязании, нить за работой, провязать 3-ю петлю лицевой, ввести левую спицу в снятые петли и накинуть их на 
провязанную , вытянуть петлю
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d o b перекрещивание 3-х петель направо с накидом:

3-ю петлю перенести на 1-ю и 2-ю, провязать 1-ю петлю лицевой за переднюю
стенку, сделать  накид, затем провязать 2-ю петлю.

k лицевая скрещенная петля, на изнаночной стороне провязать изнаночной скрещенной петлей

f 3 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево

– O – изнаночный ряд: 1 изнаночная, накид, 1 изнаночная – O – изнаночный ряд: 1 изнаночная, накид, 1 изнаночная

O a лицевой ряд: 3 петли вместе с наклоном вправо, накид f O лицевой ряд: накид, 3 петли вместе с наклоном влево

– k перекрещивание 2-х петель направо:  снять петлю на вспом.спицу за работой, провязать следующую петлю скрещенной 
лицевой, затем провязать изнаночной петлю со вспомогательной спицы

на изнаночной стороне лицевую скрещенную петлю провязать изнаночной скрещенной петлей.

k – перекрещивание 2-х петель налево: снять петлю на вспом. спицу перед работой, провязать следующую петлю изнаночной
(она оказывается под 1-ой петлей), затем провязать  скрещенной лицевой петлю со вспомогательной спицы
на изнаночной стороне лицевую скрещенную петлю провязать изнаночной скрещенной петлей.

перекрещивание 5-ти петель налево :2 лицевые петли снять на вспомогательную  спицу и оставить перед работой, следующие

3 петли провязать лицевыми, затем  2 петли со вспомогательной спицы провязать лицевыми

перекрещивание 5-ти петель направо :2 лицевые петли снять на вспомогательную спицу и оставить за работой, следующие 

3 петли провязать лицевыми, затем  2 петли со вспомогательной спицы провязать лицевыми

перекрещивание 6-ти петель налево :3 лицевые петли снять на вспомогательную  спицу и оставить перед работой, следующие
 3 петли провязать лицевыми, затем 3 петли со вспомогательной спицы провязать лицевыми

перекрещивание 6-ти петель направо :3 лицевые петли снять на вспомогательную спицу и оставить за работой, следующие 

3 петли провязать лицевыми, затем  3 петли со вспомогательной спицы провязать лицевыми

нет петли повтор предыдущего ряда рапорт добавить бисер

2 2

4 петли перекрестить направо: 2 петли снять на вспомогательную спицу и оставить за работой, 2 петли 

провязать лицевыми, затем провязать 2 лицевые петли со вспомогательной спицы

4 петли перекрестить налево:  2 петли снять на вспомогательную спицу и оставить перед работой, 2 петли 

провязать лицевыми, затем провязать 2 лицевые петли со вспомогательной спицы

3 2

2 3

3 3

3 3

2 2
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 В 78 ряду 155 петель
+ + – O / O / O b o / \ o b O \ O \ O O – O O / O / O b o /  \ o b O \ O \ O – + + 77

+ + – O / O / O / \ O \ O \ O – O / O / O / \ O \ O \ O – + + 75

+ + – \ O \ O O b o / \ o b O \ O O /I\ O O / O b o / \ o b O O / O / – + + 73

+ + – \ O O O / \ O O / \ O O O / \ O O O / \ O O / \ O O O / – + + 71

+ + – \ O \ O \ O O / O / O / \ O \ O \ O O / O / O / – + + 69

+ + – \ O \ O \ O O \ O – O / O O / O / O /I\ O \ O \ O O \ O – O / O O / O / O / – 4 (6) рапорта  + + 67

+ + – \ O \ O \ O – O / O / O / \ O \ O \ O – O / O / O / – + + 65

+ + – O / \ O \ O O – O O / O / \ O O / \ O \ O O – O O / O / \ O – + + 63

+ + – O / O / O \ O \ O – O / O / O \ O \ O O / O / O \ O \ O – O / O / O \ O \ O – + + 61

+ + – O / \ O \ O – O / O / \ O O / \ O \ O – O / O / \ O – + + 59

+ + – O / \ O A O / \ O O / \ O A O / \ O – + + 57

+ + – \ O \ O O / O /I\ O \ O O / O /I\ O \ O O / O /I\ O \ O O / O / – + + 55

+ + – \ O \ O O / \ O O / O / \ O \ O O / \ O O / O / – + + 53

+ + – \ O \ O O / O O \ O O / \ O O / O O \ O O / O / –  4 (6) рапорта  + + 51

+ + – \ O \ O O / O / \ O \ O O / O / –  + + 49

+ + – O / \ O O / \ O O / \ O O / \ O – + + 47

+ + – O / \ O A O / \ O O / \ O A O / \ O –  + + 45

+ + – \ O O /I\ O O /I\ O O /I\ O O / – + + 43

+ + – O \ O O / \ O O / \ O O / \ O O / O – + + 41

+ + – O / O / \ O \ O O / O / \ O \ O – + + 39

+ + – O / O / \ O \ O – O / O / \ O \ O – + + 37

+ + – O / O \ O – O / O \ O – + + 35

+ + – O / \ O O / \ O – O / \ O O / \ O – + + 33

+ + – \ O O / \ O O / \ O O / \ O O / – 4 (6) рапорта  + + 31

+ + – \ O \ O O / O / – \ O \ O O / O / – + + 29

+ + – O \ O O / O – O \ O O / O –       + + 27

+ + – \ O O / – \ O O / – + + 25

+ + – \ O V O / – \ O V O / – + + 23

+ + – O /I\ O – O /I\ O – + + 21

+ + – O O / \ O O – O O / \ O O – + + 19

+ + – O / \ O – O / \ O – + + 17

+ + –  – + + 15

+ + – \ O O / –   + + 13

+ + – O \ O O / O – + + 11

+ + – – + + 9

+ + – O O – 5 (7) рапортов + + 7

+ + – – + + 5

+ + O O  + + 3

+ + A + + 1

1 ряд повторен для наглядности (еще раз его провязывать не надо!!!)
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В 126 ряду 295 петель
– – – – – O – – – – – 125

– – – k – k O af O k – k – – – – k – k O af O k – k – – – 123

– O – – k – k k – k – – O O – – k – k k – k – – O – 121

– – – O af O – – – – O af O – – – 119

– O – – k – k k – k – – O O – – k – k k – k – – O – 117

– – – k – k O af O k – k – – – – k – k O af O k – k – – – 115

Повторить рапорт 8 (12) разПовторить рапорт 8 (12) раз

– \ O kk – – – – kk O / \ O kk – – – – k k O / \ O kk – – – – kk O / – 113

– \ O kk – – O O – – kk O / \ O kk – – O O – – k k O / \ O kk – – O O – – kk O / – 111

– \ O kk – – – – kk O / \ O kk – – – – k k O / \ O kk – – – – kk O / – 109

– \ O kk – – O O – – kk O / \ O kk – – O O – – k k O / \ O kk – – O O – – kk O / – 107

Повторить рапорт 8 (12) раз

– \ O kk – – – – kk O / \ O kk – – – – kk O / f O kk – – – – kk O / \ O kk – – – – kk O / – 105

– \ O kk – – kk O / \ O kk – – – – kk O / \ O kk – – kk O / \ O kk – – kk O / \ O kk – – – – kk O / \ O kk – – kk O / – 103

– \ O kZkk O / \ O kk – – – – kk O / \ O kk – – k O / \ O k – – kk O / \ O kk – – – – kk O / \ O kkZk O / – 101

– \ O \ O – kk O / \ O kk – – – – kk O / \ O kk – – O / O O \ O – – kk O / \ O kk – – – – kk O / \ O kk – O / O / – 99

– O \ O \ O kk O / \ O kkZ Zkk O / \ O kk – O / O /I\ O \ O – kk O / \ O kkZ Zkk O / \ O kk O / O / O – 97

– \ O \ O k O / \ O kk – – kk O / \ O kk O / O / d o b \ O \ O kk O / \ O kk – – kk O / \ O k O / O / – 95

Повторить рапорт 4 (6) раза

– \ O \ O k O / V \ O k V k O / O / O / – \ O \ O \ O k V k O / V \ O k O / O / – 93

– d o b \ O \ O O / O / O / \ O \ O \ O O / O / d o b – d o b \ O \ O O / O / O / \ O \ O \ O O / O / d o b – 91

– \ O \ O \ O O / O / O / \ O \ O \ O O / O / O / – \ O \ O \ O O / O / O / \ O \ O \ O O / O / O / – 89

– \ o b O \ O O / O / O /I\ O \ O \ O O / O b o / – \ o b O \ O O / O / O /I\ O \ O \ O O / O b o / – 87

Повторить рапорт 4 (6) раза

– \ O A O / d o b \ O A O / – \ O A O / d o b \ O A O / – 85

– \ o b O O / O / \ O \ O O b o / – \ o b O O / O / \ O \ O O b o / – 83

– O / O / O / d o b d o b \ O \ O \ O – O / O / O / d o b d o b \ O \ O \ O – 81

– O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O – O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O – 79

Повторить рапорт 4 (6) раза

3 33 33 3 3 3

2 22 2 2 22 2 2 22 2

2 3 3 2

2 33 2

3

3 2

3

3 2

3 3 3

32

22

3 3

2

2 2 22

2

2 2

3 3 2

3

2

3 3 3 3

2 2 2 2

3

2 2 2 2

2 2 2 2

222

2 2 2 2

2 2 2 22 2 2 2
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Стандартный вариант

В 154 ряду 415 петель – O / O / O / O / O / O / O /I\ O \ O \ O \ O \ O \ O – – 6 – – O / O / O / O / O / O /I\ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O – 153

– O / O / O / O / O / d o b \ O \ O \ O \ O \ O – 5 – O / O / O / O / O / d o b \ O \ O \ O \ O \ O – 151

– O / O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 4 – O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O \ O – 149

– O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 3 – O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 147

6 – O b o / \ o b O – – O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ – 2 – / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 145

5 – – – O / O / O / – k O / \ O k – \ O \ O \ O – – 1 – – O / O / O / – k O / \ O k – \ O \ O \ O – 143

4 O b o / \ o b O – O / O / O / – k O / \ O k – \ O \ O – – J – – O / O / – k O / \ O k – \ O \ O \ O – 141

3 = – O / O / – k O / O / \ O \ O k – \ O \ O – – – – O / O / – k O / O / \ O \ O k – \ O \ O – 139

2 d o b O O d o b – O / O / d o b – O / \ O – d o b \ O \ O A O / O / d o b – O / \ O – d o b \ O \ O – 137

1 – \ O O / – – O / O / \ O \ O – – \ O O / \ O O / – – O / O / \ O \ O – – \ O O / – 135

– \ O – d o b – O / O / O /I\ O \ O \ O – d o b – O / \ O – d o b – O / O / O /I\ O \ O \ O – d o b – O / – 133

– \ O \ O – – O / – k Ok – \ O – – O / O / \ O \ O – – O / – k Ok – \ O – – O / O / – 131

– \ O \ O – d o b – O / – k k – \ O – d o b – O / O / \ O \ O – d o b – O / – k k – \ O – d o b – O / O / – 129

– \ O \ O – O – O / – k O / \ Ok – \ O – O – O / O / \ O \ O – O – O / – k O / \ Ok – \ O – O – O / O / – 127

Увеличенный вариант

В 164 ряду 433 петли – O / O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O 11 O / O / O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O – 163

– O / O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O 10 O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O – 161

– O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O O 9 O O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O – 159

– O / O / O / O / O / O / O /I\ O \ O \ O \ O \ O \ O 8 O / O / O / O / O / O /I\ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O – 157

– O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O O 7 O O / O / O / O / O / O / \ O \ O \ O \ O \ O \ O – 155

– O / O / O / O / O / O / O /I\ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O 6 O / O / O / O / O / O / O /I\ O \ O \ O \ O \ O \ O \ O – 153

O / – k k – \ O – O / O / O / O / O / d o b \ O \ O \ O \ O \ O – 5 – O / O / O / O / O / d o b \ O \ O \ O \ O \ O – 151

O / – k k – \ O – O / O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 4 – O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O \ O – 149

/ – k k – \ – O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 3 – O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 147

– k O / \ O k – – O / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ – 2 – / O / O / O / – k k – \ O \ O \ O \ O – 145
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